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Life's Good

Guide de démarrage rapide

I:G G Pad o1

Pour télécharger la version compléte la plus récente du guide d'ufilisation,
allez sur www.lg.com a partir de votre PC ou de votre ordinateur portable.
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Installation de la carte mémoire
Le logement de la carte mémoire est situé sur la gauche de la tablette.

@ Placez votre ongle dans la découpe et retirez
délicatement le couvercle pour sortir la carte mémaoire.

@ Insérez la carte mémoire dans la fente, contacts orientés
vers le bas. Enfoncez délicatement le couvercle de
I'emplacement de la carte mémoire dans la tablette pour
l'insérer.

REMARQUE : Ne tentez pas d'extraire la carte microSD
sans |'avoir préalablement désactivée. Vous risqueriez
d'endommager la carfe mémoire ainsi que votre tablette
et d'altérer les données stockées sur la carte mémoire.
Pour retirer la carte mémoire en toute sécurité, appuyez
sur @ > Applications > Paramétres > Stockage >
Désactiver la carte SD.




Allumage de votre tablette

Maintenez la fouche Marche-arrét/Verrouillage [ enfoncée pendant quelques secondes.
Z)ﬁ ASTUCE ! Si le périphérique est verrouillé et ne fonctionne pas, maintenez la
fouche Marche-Arrét/Verrouillage [] appuyée pendant plus de 8 secondes
jusqu'a ce que le logo LG apparaisse pour redémarrer votre tablette.

Chargement de la tablette

REMARQUE : Pour votre sécurité, veuillez ne pas oter la batterie intégrée au produit. Si vous devez remplacer
la batterie, veuillez la rapporter au service aprés-vente ou au revendeur LG Electronics agréé le plus proche.

+ Le chargeur/port USB est situé du coté gauche de la tablette.

+ Insérez une extrémité du cable USB sur la tablette et 'autre extrémité sur
I'adaptateur du chargeur puis branchez-le sur une prise électrique.

+ Afin d'optimiser la durée de vie de la batterie, assurez-vous que cette derniére est
complétement chargée avant de l'ufiliser pour la premiére fois.

/A\ AVERTISSEMENT ! Uilsez uniquement les accessoires agréés par LG. Lutilisation de chargeurs ou de cables non agréés peut
augmenter le femps de charge de la batterie ou faire apparaitre un message concernant le temps de charge. L'ufilisation de chargeurs
ou cables non agréés risque d'endommager voire de faire exploser le périphérique, ce qui ne serait pas couvert par [a garantie.
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Recommandations pour une utilisation sire et efficace

Veuillez lire ces recommandations. Leur non-respect peut
s'avérer dangereux, voire illégal

En cas de panne, un outil logiciel intégré a votre
appareil crée un historique des pannes. Cet outil récolte
uniquement les données spécifiques a la panne, telles
que la force du signal et les applications chargées.
L'historique n'est utilisé que pour déterminer la raison
de la panne. Ces historiques sont chiffrés et ne peuvent
étre consultés que par un centre de réparation agréé
LG, dans le cas oli vous devriez retourner I'appareil pour
réparation.

Exposition aux radiofréquences

Informations sur I'exposition aux ondes radio et sur le
débit d'absorption spécifique (DAS).

Ce modele de tablette LG-V700 est conforme aux
exigences de sécurité relatives a l'exposition aux
ondes radio. Ces exigences sont basées sur des
recommandations scientifiques qui comprennent des

marges de sécurité destinées a garantir la sécurité de

foutes les personnes, quels que soient leur age et leur

condition physique.

+ Les recommandations relatives a 'exposition aux ondes
radio ufilisent une unité de mesure connue sous le
nom de débit d'absorption spécifique (DAS). Les fests
de mesure du DAS sont effectués a l'aide de méthodes
normalisées, en utilisant le niveau de puissance certifié
le plus élevé de I'appareil, dans foutes les bandes de
fréquence ufilisées.

+ Méme si fous les modéles d'appareils LG ne
présentent pas les mémes niveaux de DAS, ils sont
tous conformes aux recommandations appropriées en
matiére d'exposition aux ondes radio.

+ La limite de DAS recommandée par I'CNIRP
(Commission internationale de protection contre
les rayonnements non ionisants) est de 2 W/kg en
moyenne sur 10 grammes de tissus humains
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Recommandations pour une utilisation sare et efficace

+ La valeur DAS la plus élevée pour cet appareil lorsqu'il
est porté au niveau du corps, comme décrit dans ce
guide d'utilisation, est de 0,656 W/kg.

+ Cet appareil est conforme aux directives en matiére
d'exposition aux fréquences radioélectriques lorsqu'il
est utilisé dans sa position normale au niveau de
['oreille ou lorsqu'il se trouve a une distance minimale
de 0,00 cm du corps. Lorsqu'un étui, un clip ceinture
ou un support est utilisé a des fins de transport, il ne
doif pas confenir de parties métalliques et doit garantir
une distance minimale de 0,00 cm entre le produit
et le corps.

Pour pouvoir fransmettre des fichiers de données ou
des messages, cet appareil requiert une connexion de
qualité au réseau. Dans cerfains cas, la fransmission de
fichiers de données ou de messages peut étre retardée
jusqu'a ce qu'une telle connexion soit possible. Veillez
a bien suivre les instructions relatives a la distance de
séparation pour ['éfablissement de la transmission.

Entretien et réparation

/\ AVERTISSEMENT

Instructions relatives au remplacement de la batterie

+ Pour votre sécurité, ne refirez pas la batterie intégrée
au produit.S'il est nécessaire de remplacer la
batterie, veuillez la rapporter au service aprés-vente
ou au revendeur LG Electronics agréé le plus proche.

+ Les batteries Li-lon sont des composants dangereux
qui peuvent provoquer des blessures.

+ Le remplacement de [a batterie par un professionnel
non qualifié peut endommager votre appareil.

/N AVERTISSEMENT

Utilisez uniquement des batteries, chargeurs et
accessoires agréés pour ce modeéle d'appareil. L'utilisation
de tous autres types peut annuler tout accord ou garantie
applicable a 'appareil et s'avérer dangereuse.



+ Ne démontez pas cet appareil. Si une réparation s'avére équipements médicaux sensibles.

nécessaire, confiez-le a un fechnicien qualifié. + Sivos mains sont humides, ne manipulez pas |'appareil
+ Les réparations couverfes par cefte garantie peuvent lorsqu'il est en cours de charge. Ceci peut provoquer
inclure, a la discrétion de LG, des piéces ou circuits de un choc électrique et endommager gravement votre
remplacement neufs ou reconditionnés, sous réserve appareil.
que leurs fonctionnalités soient équivalentes a celles + Ne metfez pas un appareil en charge a proximité de
des piéces remplacées. matiéres inflammables car celui-ci pourrait chauffer et
+ Restez éloigné des appareils électriques, tels que déclencher un incendie.
les téléviseurs, les postes de radio et les ordinateurs + Pour neftoyer l'extérieur de l'appareil, utilisez un chiffon
personnels. sec (n'utilisez pas de solvant, el que du benzéne, un
+ Ne placez pas votre appareil & proximité de sources de diluant ou de I'alcool).
chaleur, telles qu'un radiateur ou une cuisiniére. + Ne rechargez pas la tablette lorsqu'elle est posée sur
+ Ne le faites pas fomber. du tissu.
+ Ne le soumettez pas a des vibrations mécaniques ou + Rechargez ['appareil dans une zone bien ventilée.
a des chocs. + N'exposez pas I'appareil a de la fumée ou de la
+ Eteignez votre appareil dans les zones ou des poussiére en quantité excessive.
réglements spéciaux ['exigent. Par exemple, n'utilisez + Ne placez votre appareil a proximité de cartes de
pas votre appareil dans les hépitaux, car celui- crédit ou de titres de transport, car il pourrait altérer les

ci pourrait perturber le bon fonctionnement des données des bandes magnétiques
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Recommandations pour une utilisation sare et efficace

+ Ne touchez pas I'écran avec un objet pointu qui
risquerait d'endommager la tablette.

+ Ne mettez pas |'appareil en contact avec des liquides
ou des éléments humides.

+ Utilisez les accessoires comme les oreillettes avec
précaution. Ne manipulez pas I'antenne inutilement.

+ Evitez d'utiliser, de toucher ou de tenter de refirer
ou de réparer du verre cassé, ébréché ou fissuré. Un
endommagement de ['écran en verre causé par une
utilisation abusive ou incorrecte n'est pas couverf par
la garantie.

+ Votre tablette est un appareil électronique qui génére
de la chaleur en fonctionnement normal. Lors d'une
utilisation prolongée dans un environnement mal
ventilé, le contact direct avec la peau peut provoquer
une géne ou des brilures bénignes. Manipulez
des lors votre appareil avec précaution lors de son
fonctionnement ou immédiatement apreés utilisation.

+ Si votre appareil est mouillé, débranchez-le

immédiatement et laissez-le sécher totalement. Ne
tentez pas d'accélérer le séchage avec une source de
chaleur externe (four classique ou micro-ondes, séche-
cheveux...).

Le liquide contenu dans votre appareil mouillé modifie
la couleur de I'¢fiquette produit se trouvant a linférieur
de ['appareil. Un endommagement de |'appareil
consécutif & une exposition a des liquides n'est pas
couvert par la garantie.

Utilisez si possible votre tablefte dans une plage de
température comprise entre O °C et 40 °C. Exposer
votre appareil a des fempératures extrémement basses
ou haufes peut I'endommager ou provoquer des
dysfonctionnements, voire le faire exploser.

Fonctionnement optimal de I'appareil
Appareils électroniques

Toutes les tablettes peuvent étre soumises a des
interférences pouvant affecter leurs performances.



+ Nutilisez pas votre tablette a proximité d'équipements
médicaux sans autorisation. Evitez de placer la tablette
au-dessus d'un stimulateur cardiaque (par exemple,
dans votre poche poitrine).

+ La tablette peut perturber le fonctionnement de
cerfaines prothéses auditives.

+ Des inferférences mineures peuvent perturber le bon
fonctionnement des téléviseurs, radios, ordinateurs, etc.

Sécurité au volant

Veérifiez les lois et réglements en vigueur en matiére

d'utilisation de la tablette dans la zone ol vous

conduisez.

+ N'utilisez pas d'appareil portatif en roulant.

+ Concentrez toute votre atftention sur la conduite.

+ Les radiofréquences peuvent affecter cerfains systémes
électroniques de votre véhicule motorisé, tels que le
systeme audio stéréo ou les équipements de sécurité.

+ Lorsque votre véhicule est équipé d'un airbag, ne

génez pas son déclenchement avec un équipement
sans fil mobile ou fixe. Il risquerait de 'empécher de
s'ouvrir ou provoquer de graves blessures en raison de
performances inadéquates.

+ Lorsque vous écoutez de la musique en extérieur,
veuillez vous assurer que le volume n'est pas trop élevé
de fagon a bien entendre ce qu'il se passe autour de
vous. Ceci est particuliérement important lorsque vous
frouvez a proximité d'une route.

Evitez toute nuisance auditive

REMARQUE : Un volume sonore frop élevé provenant
de vos écouteurs (oreillettes, casques) pourrait
entrainer d'éventuels dommages audififs.

Afin d'éviter des dommages auditifs
éventuels, évitez ['écoute a un niveau sonore

élevé pendant une longue durée.
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Recommandations pour une utilisation sare et efficace

+ Afin de protéger vos capacités auditives, n'exposez
pas votre ouie a de hauts volumes sonores pendant
de longues périodes. Nous vous recommandons de ne
pas allumer ou éteindre la tablette prés de votre oreille.
Nous préconisons également de régler le volume
musical & un niveau raisonnable.

+ Lorsque vous utilisez des écouteurs, baissez le volume
si vous n'entendez pas les gens parler prés de vous
ou si la personne assise a coté de vous enfend ce que
vous écoutez.

Piéces en verre

Certaines piéces de votre fablette sont en verre. Ce verre
pourrait se briser en cas de chute de I'appareil sur une
surface dure ou d'impact important. Dans ce cas, évitez
de toucher ou de refirer le verre brisé. N'utilisez plus
votre appareil jusqu'a ce que ce verre soit remplacé par
un fournisseur de service agréé.

Zone de dynamitage

N'utilisez pas la fablette lorsque des opérations de
dynamitage sont en cours. Respectez les restrictions, les
réglements et les lois en vigueur.

Atmosphéres potentiellement explosives

+ N'utilisez pas votre tablette dans une station-service.

+ N'utilisez pas votre téléphone a proximité de carburant
ou de produits chimiques.

+ Ne fransportez pas ou ne stockez pas des produits
dangereu, des liquides ou des gaz inflammables dans
le méme compartiment de votre voiture que votre
tablette ou ses accessoires.

En avion

Les appareils sans fil peuvent générer des interférences
dans les avions.

+ Eteignez votre tablette avant d'embarquer dans un avion.
+ Ne l'utilisez pas au sol sans autorisation de ['équipage.



Enfants

Conservez |'appareil dans un endroit sir, hors de portée
des enfants. Il comprend des petifes piéces qui peuvent
présenter un risque de suffocation. Cet appareil contient
également une batterie interne qui peut étre dangereuse
si 'appareil n'est pas ufilisé ou entretenu correctement.

Informations sur la batterie et précautions d'usage

+ Il n'est pas nécessaire de décharger complétement
la batterie avant de la recharger. Contrairement aux
autres batteries, elle n'a pas d'effet mémoire pouvant
compromettre ses performances

+ Utilisez uniquement les batteries ef chargeurs LG. Les
chargeurs LG sont congus pour optimiser la durée de vie
de votre batterie.

+ Ne démontez pas et ne court-circuitez pas la batterie.

+ Rechargez la batferie en cas de non-ufilisation prolongée
afin d'optimiser sa durée d'utilisation.

+ N'exposez pas le chargeur de batterie au rayonnement

direct du soleil et ne l'utilisez pas dans des lieux trés
humides tels qu'une salle de bains.

Ne laissez pas I'appareil dans des endroits frés chauds

ou froids, car cela pourrait affecter les performances de

la batterie.

Le remplacement de la batferie par un modéle inadapté
risque d'entrainer une explosion de cetfe derniére
Respectez les instructions du fabricant relatives a la mise
au rebut des batteries usagées. Veuillez recycler autant que
faire se peut. Ne vous en débarrassez pas avec les déchets
ménagers.

Sila batterie est hors d'usage, veuillez la rapporter au
service aprés-vente ou au revendeur LG Electronics agréé
le plus proche

Débranchez systématiquement le chargeur de la prise
murale lorsque la fablette est complétement chargée pour
éviter une consommation d'énergie inufile.

La durée de vie réelle de la batterie dépend de la
configuration du réseau, des paramétres du produit, de son

n



Recommandations pour une utilisation sare et efficace

utilisation, de la batterie et des conditions extérieures

+ Tenez la batterie hors de portée des animaux et de leurs
crocs ou griffes, ainsi que des objets pointus en général. Le
non-respect de cetfe consigne peut entrainer un incendie.

Comment mettre la tablette a jour

Acces aux deriéres versions du micrologiciel ef aux

nouvelles fonctions et améliorations du logiciel.

+ Mettre & jour la tablefte sans PC : Sélectionnez
Centre de mises a jour > Mise a jour logicielle >
Rechercher les mises a jour maintenant.

+ Mettez votre tablette a jour en la connectant a
votre PC.

Pour plus d'informations sur ['ufilisation de cetfe

fonction, consultez le site http://www.lg.com/common/

index.jsp sélectionnez votre pays et votre langue.

Avertissement : Logiciels libres

Pour obtenir le code source correspondant sous la
licence publique générale, Ia licence publique générale
limitée, la licence publique Mozilla ou d'autres licences
open source, visitez le site http://opensource.lge.com/
Tous les termes de la licence, ainsi que les exclusions
de responsabilité et les avertissements sont
disponibles au téléchargement avec le code source.

DECLARATION DE CONFORMITE

Par la présente, LG Electronics déclare que le produit
LG-V700 est conforme aux exigences fondamentales
et autres dispositions pertinentes de la Directive
1999/5/EC. Une copie de la Déclaration de conformité
figure sur le site http://www.lg.com/global/declaration



LG ELECTRONICS LEVANT-JORDAN. REMARQUE :
Abdoun, Princess Basmah St. Issam Al - + Les schémas d'écran et les illustrations peuvent
Khatib complex, 3& étage différer de ceux de votre appareil.

+ Ce manuel peut présenter des différences par
rapport a votre appareil, en fonction de la version
du logiciel de I'appareil. Toutes les informations
fournies dans ce document peuvent faire l'objet
de modifications sans préavis.

+ Utilisez foujours des accessoires d'origine LG.

Le non-respect de cette recommandation risque
d'entrainer I'annulation de votre garantie.

+ Les accessoires disponibles peuvent varier en
fonction de votre région ou de votre pays.

+ Certaines fonctions et certains services peuvent
varier selon la région, I'appareil et [a version du
logiciel.



B

Recyclage de votre ancien tablette

1 Les éléments électriques et électroniques
doivent fre jefés séparément, dans les vide-
ordures prévus 3 cet effet par voire municipalité
ou fre rapporfés dans un magasin de
téléphonie mobile.

Le recyclage de vore fablette dans une poubelle
appropriée ou dans un magasin de téléphonie
mobile aidera a réduire les risques pour
I'environnement et votre santé

Pour plus d'informations concernant elimination
de votre ancien appare, veuillez contacter

votre mairie, le service des ordures ménageres
ou encore le magasin ot vous avez acheté ce
produit,

o

w

)5

Recyclage des batteries/accumulateurs usagés

1 Ce symbole peut étre associé aux symboles
chimiques du mercure (Hg), du cadmium (Cd)
ou du plomb (Pb) si la batterie contient plus de
00005 % de mercure, 0,002 % de cadmium
ou 0,004 % de plomb.

Les batteries/accumulateurs doivent éfre jetés
separément, dans les déchetteries prévues a cet
effet par votre municipalité ou étre rapportés
dans un magasin de téléphonie mobile.

La mise au rebut de vos batteries/accumulateurs
dans une poubelle appropriée ou dans un
magasin de téléphonie mobile aidera 3 réduire
les risques pour [environnement ef votre santé.
Pour plus d'informations concernant le recyclage
de vos batferies/accumulateurs, veulllez
contacter votre mairie, le service des ordures
ménageres ou encore le magasin ol vous avez
acheté ce produtt

o

w
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Installing the memory card
The memory card slot is located at the left edge of the tablet.

© Place your fingernail in the cutout and gently pull the
memory card slot cover to remove it.

<]

@ Insert the memory card into the slot with the contacts
facing down. Carefully push the memory card slot cover
info the tablet to close it.

NOTE: Do not remove the microSD card without unmounting
it first. Otherwise the memory card, as well as your tablet, may
become damaged and the data stored on the memory card
may get corrupted. To remove the memory card safely, touch
@ > Apps fab > Settings > Storage > Unmount SD card.




Turning on your tablet
Press and hold the Power/Lock Key [] for a couple of seconds.
%Dﬁ TIP! If the device is locked and does not work, press and hold the Power/Lock Key []
for over 8 seconds until LG logo is displayed to restart your tablet.
Charging the tablet

NOTE: For your safety, do not remove the batfery incorporated in the product. If you need to replace the battery, take it to
the nearest authorized LG Electronics service point or dealer for assistance.

+ The Charger/USB port is at the left side of the tablet.

+ Insert one end of the USB cable info the tablet and the other end into the charger adapter,
then plug the charger info an electrical socket.

+ To maximize the battery lifetime, ensure that the batfery is fully charged before you use it
for the first time

/\ WARNING! Use only LG-approved charging accessories. Using unapproved chargers or cables may cause slow
battery charging or display a pop-up the message regarding charging delay. Unapproved chargers or cables can also
cause the battery fo explode or damage the device, which are not covered by the warranty.
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Guidelines for safe and efficient use

Please read these simple guidelines. Not following these
guidelines may be dangerous or illegal.

Should a fault occur, a software tool is built info your
device that will gather a faulf log. This tool gathers only
data specific fo the fault, such as signal strength and
applications loaded. The log is used only o help determine
the cause of the fault. These logs are encrypted and can
only be accessed by an authorized LG Repair centre should
you need to return your device for repair.

Exposure to radio frequency energy

Radio wave exposure and Specific Absorption Rafe (SAR)
information.

This tablet device model LG-V700 has been designed fo
comply with applicable safety requirements for exposure
fo radio waves. These requirements are based on scientific
quidelines that include safety margins designed fo assure
the safety of all persons, regardless of age and health

+ The radio wave exposure guidelines employ a unit of

measurement known as the Specific Absorption Rate
(SAR). Tests for SAR are conducted using standardised
methods with the device transmitting at its highest
certified power level in all used frequency bands.

+ While there may be differences between the SAR levels of
various LG device models, they are all designed to meet
the relevant guidelines for exposure to radio waves

+ The SAR limit recommended by the International
Commission on Non-lonizing Radiation Protection
(ICNIRP) is 2 W/kg averaged over 10 g of fissue.

+ The highest SAR value for this device when worn on the
body, as described in this user guide, is 0.656 W/kg

+ This device meets RF exposure guidelines when used
either in the normal use position against the ear or when
positioned at least 0.00 cm away from the body. When
a carry case, belt clip or holder is used for body-worn
operation, it should not confain metal and should position
the product at least 0.00 cm away from your body.

In order to transmit data files or messages, this device



Guidelines for safe and efficient use

requires a quality connection to the network. In some
cases, fransmission of data files or messages may be
delayed until such a connection is available. Ensure the
above separation disfance instructions are followed until
the transmission is complefed.

Product care and maintenance

/\ WARNING

Notice for Battery replacement

+ For your safety, do not remove the battery incorporated
in the product. If you need fo replace the battery, take
it fo the nearest authorized LG Electronics service point
or dealer for assistance.

+ Li-lon Battery is a hazardous component which can
cause injury.

+ Battery replacement by non-qualified professional can
cause damage to your device.

/\ WARNING

Only use batteries, chargers and accessories approved
for use with this particular device model. The use of
any other types may invalidate any approval or warranty
applying to the device and may be dangerous.

+ Do not disassemble this unit. Take it fo a qualified service
technician when repair work is required.

+ Repairs under warranty, at LG's discretion, may include
replacement parts or boards that are either new or
reconditioned, provided that they have functionality equal
to that of the parts being replaced.

+ Keep away from electrical appliances such as TVs, radios
and personal computers.

+ The unit should be kept away from heat sources such as
radiators or cookers.

+ Do not drop.

+ Do not subject this unit to mechanical vibration or shock.



+ Switch off the device in any area where you are required
fo by special regulations. For example, do not use your
device in hospitals as it may affect sensitive medical
equipment.

+ Do not handle the device with wet hands while it is being
charged. It may cause an electric shock and can seriously
damage your device.

+ Do not charge a device near flammable material as the
device can become hot and create a fire hazard.

+ Use a dry cloth fo clean the exterior of the unit (do not
use solvents such as benzene, thinner or alcohol).

+ Do not charge the tablet when it is on soft furnishings

+ The device should be charged in a well ventilated area.

+ Do not subject this unit to excessive smoke or dust.

+ Do not keep the device next to credit cards or transport

fickets; it can affect the information on the magnetic strips.

+ Do not fap the screen with a sharp object as it may
damage the fablet.
+ Do not expose the device to liquid or moisture

+ Use accessories like earphones cautiously. Do not touch
the antenna unnecessarily.

+ Do not use, fouch or attempt to remove or fix broken,
chipped or cracked glass. Damage fo the glass display
due fo abuse or misuse is not covered under the warranty.

+ Your tablet is an electronic device that generates heat

during normal operation. Extremely prolonged, direct

skin contact in the absence of adequate ventilation may
result in discomfort or minor burns. Therefore, use care
when handling your device during or immediately after
operation.

If your device gets wet, immediately unplug it to dry

off completely. Do not attempt to accelerate the drying

process with an external heating source, such as an oven,

microwave or hair dryer.

The liquid in your wet device, changes the color of the

product label inside your device. Damage to your device

as a result of exposure fo liquid is not covered under
your warranty.
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+ Use your tablet in temperatures between 0 °C and 40 °C,
if possible. Exposing your device to extremely low or high
temperatures may result in damage, malfunction, or even
explosion.

Efficient device operation

Electronics devices

All tablet device may receive inferference, which could

affect performance.

+ Do not use your fablet device near medical equipment
without requesting permission. Avoid placing the fablet
over pacemakers, for example, in your breast pocket.

+ Some hearing aids might be disturbed by tablet device.

+ Minor inferference may affect TVs, radios, PCs efc.

Road safety

Check the laws and regulations on the use of tablet device
in the area when you drive.

+ Do not use a hand-held device while driving.

+ Give full attention fo driving.

+ RF energy may affect some electronic systems in your
vehicle such as car stereos and safety equipment,

+ When your vehicle is equipped with an air bag, do not
obstruct with installed or portable wireless equipment. It
can cause the air bag to fail or cause serious injury due fo
improper performance.

+ If you are listening to music whilst out and about, please
ensure that the volume is at a reasonable level so that
you are aware of your surroundings. This is of particular
imporfance when near roads.

Avoid damage to your hearing

NOTE: Excessive sound pressure from earphones and
headphones can cause hearing loss.

To prevent possible hearing damage, do not
listen at high volume levels for long periods.



+ Damage fo your hearing can occur if you are exposed
fo loud sound for long periods of time. We therefore
recommend that you do not turn on or off the tablet close
fo your ear. We also recommend that music volumes are
set 0 a reasonable level.

+ When using headphones, turn the volume down if you
cannot hear the people speaking near you, or if the person
sitting next to you can hear what you are listening fo.

Glass Parts

Some parts of your tablet device are made of glass. This
glass could break if your device is dropped on a hard surface
or receives a substantial impact. If the glass breaks, do not
fouch or atfempt fo remove it. Stop using your device until
the glass is replaced by an authorised service provider.

Blasting area
Do not use the tablet where blasting is in progress. Observe
restrictions and follow any regulations or rules.

Potentially explosive atmospheres

+ Do not use your tablet at a refueling point,

+ Do not use near fuel or chemicals.

+ Do not transport or store flammable gas, liquid or
explosives in the same compartment of your vehicle as
your tablet device or accessories.

In aircraft

Wireless devices can cause interference in aircraft,

+ Turn your tablet off before boarding any aircraff.

+ Do not use it on the ground without permission from
the crew.

Children

Keep the device in a safe place out of the reach of small
children. It includes small parts which may cause a choking
hazard if detached. This device also contains an internal
battery that can be hazardous if the device is not used or
maintained properly.
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Battery information and care

+ You do not need fo completely discharge the battery
before recharging. Unlike other battery systems, there is
no memory effect that could compromise the battery's
performance.

+ Use only LG batferies and chargers. LG chargers are
designed fo maximise the battery life.

+ Do not disassemble or short-circuit the battery.

+ Recharge the battery if it has not been used for a long
time to maximise usability,

+ Do not expose the battery charger to direct sunlight or
use it in high humidity, such as in the bathroom.
Do not leave the device in hot or cold places, as this may
deteriorate batfery performance.

+ There is risk of explosion if the battery is replaced with
an incorrect type.

+ Dispose of used batteries according fo the manufacturer's
instructions. Please recycle when possible. Do not dispose

as household waste.

+ If you need to replace the battery, take it o the nearest
authorised LG Electronics service point or dealer for
assistance.

+ Always unplug the charger from the wall socket after
the tablet is fully charged to save unnecessary power
consumption of the charger.

+ Actual battery life will depend on network configuration,
product settings, usage patterns, battery and
environmental conditions.

+ Make sure that no sharp-edged items such as animal's
teeth or nails, come into contact with the batfery. This
could cause a fire.



How to update your tablet

Access o latest firmware releases, new software

functions and improvements.

+ Update your tablet without a PC: Select Update Center
> Software Update > Check now for update.

+ Update your tablet by connecting it to your PC.

For more information about using this function, please

visit http://www.lg.com/common/index.jsp and select the

country and language.

Notice: Open Source Software

To obtain the corresponding source code under GPL,
LGPL, MPL and other open source licences, please visit
http://opensource.lge.com/

All referred licence terms, disclaimers and notices are
available for download with the source code.

DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, LG Electronics declares that this LG-V700
product is in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC

A copy of the Declaration of Conformity can be found at
http://www.lg.com/global/declaration
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NOTE:

+ Screen displays and illustrations may differ from those
you see on actual device.

+ Some of the confents in this guide may differ from
your device depending on the software of the device.
All information in this document is subject fo change
without notice.

+ Always use genuine LG accessories. Failure fo do this
may void your warranty.

+ Available accessories may vary depending on your
region or country.

+ Some features and service may vary by region, device
and software version.

LG ELECTRONICS LEVANT-JORDAN.

Abdoun, Princess Basmah St. Issam Al -
Khatib complex, 3rd Floor
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Disposal of your old appliance

1 All electrical and electronic products
should be disposed of separately

from the municipal waste stream via
designated collection facilities appointed
by the government or the local
authorities.

The correct disposal of your old appliance
will help prevent potential negative
consequences for the environment and
human health,

For more detailed information about
disposal of your old appliance, please
contact your city office, waste disposal
service or the shop where you purchased
the product.
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Disposal of waste batteries/accumulators

1 This symbol may be combined with
chemical symbols for mercury (Hg),
cadmium (Cd) or lead (Pb) if the battery
contains more than 0.0005% of mercury,
0.002% of cadmium or 0.004% of lead.
All batteries/accumulators should be
disposed separately from the municipal
waste stream via designated collection
facilities appointed by the government or
the local authorities

The correct disposal of your old batteries/
accumulators will help to prevent
potential negative consequences for the
environment, animal and human health.
For more detailed information about
disposal of your old batferies/
accumulators, please contact your city
office, waste disposal service or the shop
where you purchased the product.
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